

白云区拆除违建超千万平方米

提前完成既定任务,宗数和总量位居全市第一

新快报讯 记者李应华 通讯员云宣

谭礼烽报道 新快报记者近日从广州市白云区了解到,截至11月29日,白云区共拆除违法建设13054宗,面积1024.21万平方米,提前完成该区既定的拆违1000万平方米的目标任务,拆违宗数和总量位居全市第一。今年以来,白云区结合控违拆违工作实际,积极开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,把主题教育成果转化为攻坚克难、控违拆违的具体行动。在全区上下轰轰烈烈的拆违行动中,啃下了一批又一批的“硬骨头”,还白云老城区一片新活力。

自我加压立下千万m²拆违目标 啃下一批“硬骨头”

今年以来,白云区22镇街全力推进控违拆违工作,啃下了一批又一批的“硬骨头”,有效改善道路景观、提升人居环境,为城市更新连片发展腾出空间。

据了解,按照年初市委、市政府制定的旧厂房改造、旧村改造、旧城(老旧小区)改造、物流园区整治、专业批发市场转型疏解、村级工业园整治提升、违法建设拆除、黑臭水体治理工作、“散乱污”企业整治共九项重点工作,市下达白云区2019年度治理违法建设目标任务950万平方米,白云区主动提高政治站位,自我加压,自定考核任务为1000万平方米。

截至11月29日,白云区共拆除违

法建设13054宗,面积1024.21万平方米,提前完成该区既定的拆违1000万平方米的目标任务,拆违宗数和总量位居全市第一。

出台治违三年行动计划 同步结合打假扫黑专项工作

据了解,为彻底落实拆违工作,今年白云区出台了《广州市白云区违法建设拆除三年行动计划(2019—2021年)》,为该区未来三年的违法建设治理工作定下基调。

根据行动计划,确定了白云区2019年拆除违法建设1000万平方米,2020年拆除1200万平方米,2021年拆除800万平方米的三年总目标,为白云区未来三年违法建设治理定下基调,同时也为白云区未来发展腾出空间,为重点项目、土地收储、旧村改造等项目建设夯实基础。

白云区还将查违控违工作与“散乱污”整治、扫黑除恶、扫黄打非、打击假冒伪劣等专项重点工作相结合。白云区城市管理综合执法局有关负责人介绍,在举措方面,对不遵纪守法的涉案场所,各镇街坚持第一时间启动查违程序,发现是违法建筑的,一律清拆处理;对公安部门在案件侦破过程中发现的违法建设线索,一经核实坚决拆除。今年以来已拆除各类涉案场所16宗、面积1.78万平方米,极大震慑了违法犯罪分子。



■位于江夏地铁站出口的“口袋公园”,成为附近居民驻足休闲的好场所。 通讯员供图

新建改建14个口袋公园 居民抬头见绿

值得一提的是,今年白云区拆违的一个重点是白云山缓冲区范围、26条主干道两侧50米范围及河涌管理范围的违法建设。根据《白云山、麓湖、越秀山及周边还绿于民工程三年环境整治行动计划(2019—2021年)》,白云区负责辖区内缓冲区范围的整治工作,包括白云山及部分麓湖区域,总占地面积约6.73平方公里,涉及同和、京溪、永平等7条街道。

今年以来,上述7条街道都迅速行

动,对白云山周边的多处违建进行拆除,目前任务量已完成,但行动依然不停步。其中,同和街、京溪街、永平街结合白云山还绿于民工作推进旧村改造,强力拆除主要门岗及进山通道违法建设,为新门岗建设腾出空间。

截至目前,白云区见缝插绿,结合原有绿化带及拆违后腾出的空间,新建改建14个口袋公园(绿化节点),流溪河及各类河涌水质不断改善,随着道路景观、环境品质的不断提升,路过的群众也表示不知不觉间周边环境变得越来越漂亮,大人小孩都能找到不同的休闲娱乐场地,纷纷为白云区的环境建设点赞。

南方党建智库研究基地 落户广州开发区

新快报讯 记者李应华 李小萌 通讯员范敏玲 焦婵娟报道 昨日下午,在广州开发区科技企业加速器园区党委(下称园区党委)成立一周年之际,南方党建智库基层党建黄埔区、广州开发区研究基地,开发区金控集团党委、科技企业加速器园区党委党建共建活动中心揭牌活动暨科技企业加速器园区党委成立一周年“党建+”论坛在科技企业加速器园区创新沙龙举办。

随后,在科技企业加速器园区党委成立一周年“党建+”论坛上,加速器园区党委委员、园区企业成员等嘉宾代表,就党建+科技创新、党建+企业发展、党建+企业团建、党建+企业文化等主题畅

所欲言,共同探讨新时代“两新”党建工作新模式。

针对中小企业党建工作相对薄弱的短板,园区党委开动“红色引擎”,从实际出发,攻弱项、补短板,筹建了“孵化器党支部”,从“孵化党员、孵化党组织、孵化党建工作队伍”三个方面发力,分类指导、分类施策。园区党委从成立之初,仅有12家企业成立了党组织,通过孵化器党支部,已经实现了企业党组织全面覆盖。加速器园区党委同时把为企业服务作为党建工作的主要抓手,先后开展6场特色“暖企行动”,深入了解企业需求,切实为企业提供人才政策咨询、项目申报、融资、法律帮扶等服务。

荔湾区举办青少年人工智能创客嘉年华

新快报讯 记者谢源源 通讯员劳

月彤报道 12月2日下午,2019年荔湾区青少年人工智能创客嘉年华在康有为纪念小学举行,十多所小学参与该活动,通过互动实践,让孩子们与人工智能科学技术进行深入接触,感受人工智能的魅力。

开幕式上,首先进行人形机器人舞蹈团和无人机编队的表演,随着航模起飞,嘉年华活动正式拉开了序幕。现场展示互动有人工智能挑战——“我是小小红旗手”、人形机器人互动区、Tello EDU 无人机、VR体验区、机甲大师S1互动区、机甲大师对战体验、智能魔方还原机器人等

20多个项目。

活动同时举行康有为纪念小学科技节,该校充分发挥机器人科技特色学校的优势,开展荔湾区青少年人工智能创客嘉年华,以此推动人工智能教育、创新教育和编程教育的融合,同时结合该校未来实验室的应用及推广,以点带面、共通融合、加强交流、共同提升全区中小学生的科技素养。

据介绍,接下来,康有为纪念小学将继续通过举办具有科学教育意义的体验活动来丰富康有为纪念小学青少年的业余生活,进一步启发有为学子对科学梦想的探索热情。

科勒衣柜优雅延伸 开启整体衣柜广州之旅

特别报道

近日,科勒衣柜的广州首家展厅在番禺吉盛伟邦优雅开启。开幕当天,科勒厨卫集团中国区总裁王振颜先生,科勒整体橱柜总经理成添祥先生,以及广州银银建筑材料有限公司总经理苏雄先生亲临现场,传达了科勒衣柜对南方市场的重视与信心,并共同为羊城的业内人士、行业媒体及消费者开启了科勒衣柜的优雅之旅。

“不只为展示和售卖产品,更要传递品牌精神和设计理念”,无论产品是什么,科勒在展厅设计上总是遵循着这一信条,科勒衣柜也不例外。通透明亮的玻璃散发着浓郁的大都会时髦气息,天然木质与现代工业感十足的不锈钢装置

刚柔并济,是科勒颇为擅长的自然与工业的结合。

“男女分区”

打开衣柜收纳理念的新视野

科勒衣柜以优化和提高用户体验为核心,特别提出了“男女分区”衣柜的概念。从“有条理的收纳”及“分季储藏”角度切入,在功能化和人性化方面精益求精,让衣柜的使用体验达到一个全新的高度。

科勒衣柜柯瑞系列拥有突破常规的2.7米一体化超高木纹门板和全景玻璃移门,散发着奢华而不张扬、典雅又不失时尚的风范。人性化模块布局,外加多种

选配方案及门板组合,让每一寸空间都可以变得独到而得心应手,几步之间,从容尽显。

科勒衣柜卡斯托系列是为步入式衣帽间而生,整体壁挂式无柜体结构,线条平直流畅,勾勒出大气的全开放式空间。所有组件可自由调整、灵活搭配,贴合现代都市对品质和高效的诉求。智能感应灯和下拉挂衣杆的贴心设计,是设计师的暖心之意。加上科勒定制的皮革配件,细节之处彰显不凡与华贵的品味。

在卫浴及整体厨房领域都颇为出色的科勒,进入衣柜市场并不是一念之间的决断,作为科勒家族的新成员,科勒衣柜的成立水到渠成。150年来,科勒始终



■科勒衣柜番禺展厅

执守“优雅生活”的理念,从卫浴、厨房、起居一直延伸到卧室空间,是科勒完善自身产品类别过程中必然的一步。伴随着科勒衣柜的出现并逐步地、稳步地深化到市场中,科勒将在整体家装设计上为消费者提供更多可能性。